Міністерство освіти і науки України

Науково-методичний центр середньої освіти МОН України
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Одеський обласний інститут удосконалення вчителів

Всеукраїнська учнівська Internet-олімпіада (2010 рік)         Завдання І заочного туру з математики
9клас
1. Дано коло, яке розбито на п рівних дуг точками, які послідовно занумеровані числами 1,2,3,… п. Два гравці грають у таку гру І(п): на своєму ході (їх роблять почерзі) кожен з гравців сполучає хордою будь-які дві точки, з однаковою парністю номерів та ще не сполучені між собою, не перетинаючи при цьому раніше проведені хорди. Переможцем вважається той з ігравців, який робить заключний хід, Вкажіть всі значення п , для яких у гравця, що почав гру, існує виграшна стратегія.
2. Знайти всі пари натуральних чисел, для яких сума та добуток є двоцифровими числами, які відрізняються порядком цифр.

3. Три дзвони починають бити одночасно. Інтервал між ударами дзвонів відповідно становить 
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Удари, що збігаються у часі , сприймаються як один удар. Скільки ударів буде чути за 1 хвилину? (включно перший та останній)
4. Дано рівнобедренний трикутник АСВ, R – радіус описаного кола, 

      r – радіус вписаного кола. Довести, що відстань d між центрами кіл дорівнює 
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5. Учні А, В, С, Д, Е м.Одеси брали участь в Internet-олімпіаді-2009. Іх тренер зробив припущення, що вони займуть місця у послідовності А,В,С,Д,Е. Але виявилося, що він не вгадав вірно ані місце , якогось з учасників, ані ніякої з пар учнів, що йдуть слідом безпосередньо одна за одною. Керівник команди (не тренер), припустив результати Д,А,Е,С,В і вгадав правильно місця двох учнів, а також дві пари учнів, що ідуть слідом безпосередньо одна за одною.Який був справжній результат олімпіади? Обґрунтуйте відповідь.
10клас
1. Розв’язати рівняння 
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2. Нехай 
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- дійсні числа, 
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. Довести, що 
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3. Батько та син грають у гру. Кожний з них по черзі бере цукерки з пакету, у якому перед початком гри було 2011 цукерок. Під час свого ходу гравець може взяти 1 або 2 цукерки, але не більше, ніж під час свого попереднього ходу. Виграє той, хто забере останню цукерку. Перший хід надається сину. Хто виграє, якщо обидва гратимуть бездоганно?

4. Нехай Н – ортоцентр трикутника АВС. На колі, описаному навколо трикутника АВС взято точку М. З точки М проведено перпендикуляри МК та МР відповідно до прямих АВ та АС. Пряма КР перетинає пряму МН у точці Q. Знайти відношення MQ:QH.

5. Чи існує таке натуральне число n, що з будь-яких n точок на площині, жодні три з яких не лежать на одній прямій, знайдеться 9 точок, що утворюють опуклий 9-кутник.
11клас

1. Доведіть, що для будь-яких 
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  виконується:
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2. Радіус кола, описаного навколо трикутника АВС, дорівнює R, а радіуси кіл, що проходять через вершину А і дотикаються до прямої ВС в точках В і С, відповідно дорівнюють 
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 Порівняйте 
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3. Знайти всі розв′язки системи рівнянь
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4. Компанія, що складається з 10 подружніх пар, розбивається для прогулянки на човнах на 5 груп по 4 людини у кожній групі. Скількома способами можна розділити ці пари так, щоб у кожному човні було по два чоловіки та дві жінки? Б) В сількох випадках  чоловік опиниться в одному човні разом із своєї дружиною? В) В скількох випадках оби два чоловіки опиняться в одному човні разом із своїми дружинами?
5. Для усіх дійсних значень параметра а розв′язати нерівність 

Міністерство освіти і науки України

Одеський національний університет ім. І.І. Мечнікова 

Одеський обласний інститут удосконалення вчителів

Всеукраїнська Інтернет-олімпіада з математики. 

ІІ (заочний) тур 2010 рік
9 клас

Завдання виконують учні, які перейшли в 9 клас

 (також дане завдання можуть виконувати учні 8, 7, 6, и т.д.).

Роботи учнів, які перейшли в 10-і, 11-і класи не приймаються

1. Знайти всі трикутники ( довжини їх сторін), медіани яких перетинаються на вписаних у ці трикутники колах. Відомо, що  довжини сторін є цілими числами, одна з них  дорівнює 2.
2. У школі потрібно організувати чергування так, щоб одночасно чергували учень з 8 «А» та учень з 8 «Б» класів і так, щоб кожного дня замінявся рівно один з чергових. Учні кожного класу виходять на чергування за чергою та у відповідності із списками у класних журналах, причому після останнього за списком знову чергує перший. Поясніть, чи можливо скласти графік чергування пар учнів таким чином, щоб протягом деякого проміжку часу кожен учень з 8 «А» чергував у парі із кожним учнем з 8»Б» рівно один раз та щоб потім знов чергувала перша пара, якщо відомо, що у 8 «А» класі навчається 29учнів, а у 8 «Б» класі – 32 учня?

3. На столі лежать п сірників (n>1). Два ігрока по черзі знімають їх зі столу. Першим ходом ігрок знімає зі столу будь-яку кількість сірників від 1 до п - 1, а далі кожного разу можна брати зі столу не більше сірників, ніж взяв попереднім ходом партнер по грі. Виграє той з них, хто візьме останнього сірника. Знайти всі п , при яких перший ігрок може забезпечити собі перемогу. 
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4. На дошці записано числа 1 та 2. Дозволяється дописати нові числа таким чином: якщо на дошці є числа а і в, то можна дописати число ав+а+в. Поясніть, чи можливо при цьому отримати:

      а) число 13121; б) число 12131?

5. Ескалатор спускає людину, яка рухається по ескалатору униз за 1хвилину. Якщо людина буде рухатися униз вдвічі швидше, то спуск здійсниться за 45секунд. Скільки часу спускається на ескалаторі людина, яка стоїть на ньому?
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 (також дане завдання можуть виконувати учні 9, 8, 7, и т.д.).

Роботи учнів, які перейшли в 11-і класи не приймаються

1. Довести, що для будь яких попарно різних 
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2. Учасники олімпіади по черзі записують на дошці числа. Першим записано число 1. Кожне наступне число дорівнює кількості вже записаних чисел, до якої додається сума квадратів цих же чисел. Чи може на дошці з’явитися число 2025?

3.Розв’язати систему рівнянь
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4.Брати Іванко  та Тарас порахували свої   гроші та почали думати, що ж їм купити. Іванко сказав, що якщо від кількості його грошей  відняти кількість Тарасових грошей, то різниця поділиться без остачі на 13. Тоді Тарас сказав, що хоче купити собі таких цукерок, щоб одна цукерка коштувала ціле число гривень та якщо купити стільки цукерок скільки гривень коштує одна цукерка, то решта  буде ділитися без остачі на 13. На це Іванко відповів, що або таке може вдатися їм обом, або точно не вдасться жодному з них. Довести, що Іванко правий, якщо у кожного з братів не менше, ніж 200 грн.

5.У трикутнику АВС проведено медіану ВМ. Площа трикутника АВМ дорівнює 16см2. На сторонах трикутника АВС зовні його побудовано рівносторонні трикутники. Їх центри утворюють трикутник Q1K1L1. На сторонах трикутника АВС також побудовано у його внутрішню сторону рівносторонні трикутники. Їх центри утворюють трикутник Q2K2L2. Знайти різницю площ трикутників Q1K1L1 та Q2K2L2.
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11 клас 
Завдання виконують учні, які перейшли в 11 клас
 (також дане завдання можуть виконувати учні 10, 9, 8,  и т.д.).
1.Розв′язати рівняння: 
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2. Дана послідовність натуральних чисел 
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 не ділиться на 5 та 
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 остання цифра числа 
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. Чи є степені числа 2 елементами послідовності? Якщо так, то скільки в послідовності таких елементів.

3. Для кожного значення параметра 
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 розв′язати нерівність 
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4.На колі з радіусом R дани точки А,В, відстань між якими дорівнює а, та довільна точка С. Чому дорівнює найбільше значення виразу 
[image: image28.wmf]?

2

2

BC

AC

+


5. На дошці розміром 
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 розташовано двадцять шахових тур, причому в кожному п′ятиклітинковому прямокутнику міститься тільки одна тура. Доведіть, що на дошці є рівно п′ять квадратів розміру 
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 у кожному з яких розташовано рівно вісім тур.
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